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Preosnova avstrijske vlade. V Doll-

fussovi vladi so podali 10. majnika 
ostavko finančni minister dr. "VVeiden
hoffer, trgovinski minister dr. Gvidon 
Jakoncig, notranji minister Bachinger 
in državni podtajnik za javno varnost 
major Emil Fey. Na predlog zveznega 
kancelarja je nato zvezni predsednik 
Miklas imenoval nižjeavstrijskega de

želnega glavarja dr. Karla Burescha 
za finančnega ministra, trgovinskega 
svetnika Friderika Stockingerja za 
trgovinskega in prometnega ministra, 
inž. Vincencija Schumvja za notranje
ga ministra, majorja Emila Feya pa za 
ministra javne varnosti. Narodna po
slanca Odo NeustadterSturmer in Fr. 
Bachinger sti bila imenovana za drža
vna podtajnika. 

Zaplemba premoženja socijaldsmc-
kraških organizacij v Nemčiji. Dne 10. 
maja zjutraj je izdal nemški notrajni 
minister odlok, ki odreja zaplembo ce



^kupnega premoženja vseh socialno
Hemokratskih političnih, strokovnih 
fn gospodarskih organizacij. Zaplemba 
8e nanaša na imetje socialnodemokr. 
politične stranke, republikanskega 
Reichsbannerja, vseh socialističnih ti
skarn in vseh levičarskih li3tov, ka
kor tudi na konzume, zadružna in dru
jja gospodarska podjetja. Odlok notra
njega ministra je bil že na vse zgodaj 
Jzvršen z vso natančnostjo in temelji
tostjo. Hitlerjevi napadalni oddelki 
£kupno s policijo so zasedli vsa pod
jetja in zapečatili prostore. Hitlerjeva 
.Vlada se je na ta način polastila mili
jonskega premoženja. 

V Nemčiji sežigajo na grmadah 
knjige. Hitlerjeva vlada hoče Nemčijo 
popolnoma prečistiti in jej vsiliti kri
stalno čistega nemškega duha. Hitler 
se ni zagnal samo v žide, inozemske 
profesorje ter učenjake, ampak celo v 
knjige, ki niso v skladu z novim hit
lerjevskim nemškim duhom. O polno
či 10. maja so zagorele po vseh večjih 
mestih Nemčije grmade knjig, ki so 
bile zaplenjene po šolah in po drugih 
javnih knjižnicah. Uničenih je bilo na 
desettisoče knjig in s tem bi naj bila 
prečiščena nemška kultura! Radi se
žiganja del angleških, francoskih ter 
drugih pisateljev in znanstvenikov 
se zgraža in ugovarja takemu brezum
nemu početju celotni — res kulturni 
svet. 

Ameriška podjetja bedo pobegnila is 
Nemčije. Radi hitlerizacije podjetij so 
sklenila večja amerikanska podjetja, 

ki imajo svoje podružnice v Berlinu 
in po drugih večjih mestih Nemčije, 
da jih opuste. 

Na Poljskem so dobili staro in le ne
koliko spremenjeno vlado. Ponovno iz
voljeni predsednik poljske republike 
Mosički je dal nalog za sestavo vlade 
voditelju vladnega bloka Janušu Jedr
zejevviczu, ki je postal v novi vladi 
predsednik in prosvetni minister. — 
Sprememba je razven v ministrskem 
predsedništvu pri kmetijskem mini
stru, katero mesto je zasedel v novi 
vladi mesto Ludkievvicza Klukowski, 
državni podtajnik v predsedništvu vla
de. Vojno ministrstvo je seve obdržal 
maršal Pilsudski, zunanje zadeve pa 
maršalov prijatelj polkovnik Beck. 

Japonska ofenziva v smeri na Pe
king. Zadnjič smo poročali, da so se 
lotili Japonci napram Pekingu dobro 
organizirane ofenzive. Japoncem'se je 
posrečilo, da so prekoračili reko Luan 
južno od velikega kitajskega zidu, in 
zasedli mesto Luančao. Japonska le
tala so že bombardirala mesto Miliu, 
ki leži 75 km severovzhodno od Pekin
ga. Na Peking sipljejo japonski aero
plani letake s pozivi na kitajsko vo
jaštvo, naj se pridruži mandžurski (ja
ponski) vojski in na ta način prihrani 
strašne prizore, ki sicer čakajo Peking 
in Tiencin. 

Zopet vojna v jtižni Amerik!. Para
gvaj je ponovno napovedal Boliviji voj
no in so pričele sovražnosti z vsemi 
srditostmi. 


